



Областная Газета

пятница,
24 мая / 2024

№ 109 (9920)



Эффект
больших данных

стр. III-VI →



Евгений Куйвашев акцентировал, что стоит задача не только обеспечить качественные преобразования в экономике и социальной сфере города, но сделать жизнь ирбитчан комфортной

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Ирбит преобразуется

Евгений Куйвашев проверил ход подготовки к 400-летию города

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вчера работал в Ирбите. Глава региона провел выездное заседание правительства региона, посетил ряд социальных объектов и оценил, как идет подготовка к 400-летию города. Губернатор поручил членам правительства и руководству города в рамках этой работы принять исчерпывающие меры по восстановлению исторических зданий, строительству жилья, обновлению дорожно-транспортной инфраструктуры.

Напомним, ранее Евгений Куйвашев анонсировал программу, направленную на всестороннее развитие Ирбита, улучшение его социально-экономических показателей.

Корреспонденты «Областной газеты» **Андрей Мешавкин** и **Полина Зиновьева** вместе с губернатором оценили, как преобразуется старинный уральский город. Репортаж читайте в завтрашнем номере нашей газеты и на сайте oblgazeta.rf.

Сергей РЫБАКОВ

> 46 000

активистов собрал
Международный форум-
выставка «СОЦИО», прошедший
в Свердловской области

Участники работали на 72 секциях по пяти трекам: здравоохранение, образование, социальная политика, спорт и культура. В деловой программе форума приняли участие 46,3 тысячи человек из 82 субъектов Российской Федерации и 15 стран мира. Своими опытом, практическими кейсами и взглядами с участниками форума поделились свыше 500 экспертов из России, Беларуси, Армении, Казахстана, Киргизии, ОАЭ, Австралии, Замбии и Израиля.



> 512 000

свердловчан прошли
диспансеризацию за 4 месяца
2024 года

Это почти на 50% превышает показатели аналогичного периода прошлого года. Медики продолжают работу по комплексному обследованию уральцев и раннему выявлению заболеваний в рамках национального проекта «Здравоохранение» и реализуемого по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** регионального проекта «Контроль здоровья», который доказал свою эффективность.

облгазета.рф →

Летние каникулы начинаются

Свердловским школьникам по поручению губернатора обеспечат комфортный и безопасный отдых

Михаил БАТУРИН

1 июня более 70 тысяч юных свердловчан готовы принять 1 300 детских лагерей и санаториев Среднего Урала. Евгений КУЙВАШЕВ поручил региональному правительству принять все меры, чтобы летний отдых свердловских школьников был безопасным и комфортным, каникулы стали интересными и полезными.

По решению губернатора, все загородные лагеря и санатории региона должны быть подготовлены самым тщательным образом. Это касается обработки территории от клещей, проверки системы безопасности, укомплектования профессионального штата сотрудников. Под особым контролем – антитеррористическая защищенность загородных лагерей и качество питания.

– На протяжении всей летней кампании прошу держать под постоянным контролем антитеррористическую за-

щищенность лагерей, вопросы безопасности детей на водоемах, в ходе выездных мероприятий. Также самое пристальное внимание необходимо уделять качеству питания и соблюдению всех санитарно-гигиенических норм и требований в оздоровительных учреждениях. Безопасные каникулы – это то, что мы, взрослые, должны обеспечить уральским детям, – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Сеть оздоровительных организаций нашего региона – одна из крупнейших в

России. В летних лагерях за городом смогут отдохнуть свыше 70 тысяч детей. Порядка 18 тысяч ребят пройдут оздоровление в санаториях, столько же школьников отправятся в походы.

Всего в 2024 году разными видами организованного отдыха будут охвачены более 460 тысяч ребят. На эти цели по решению Евгения Куйвашева из областного бюджета направлено порядка 3 миллиардов рублей.

